
Fakta om undersøgelsen 

242 it-virksomheder har deltaget i den årlige IT-Barometer måling. Målingen blev foretaget i marts 

2015 som online spørgeskema. 

 

 
 

Ledighedsprocenter for it-uddannede kandidater, alle kandidater og arbejdsstyrken samlet 

 2012 

Hele arbejdsstyrken 6,1 

IKT-uddannede i alt 6,0 

IT-Kandidater  

Naturvidenskab kombination kand. 1,4 

Datalogi cand.merc 2,2 

IT-informatik civ.ing. 3,8 

Datalogi kand. 4,1 

IT una kand. 5,4 

IT civ.ing. 7,9 

Internetteknologi kand. 8,0 

IT elektronisk handel kand. 8,5 

Elektronik-IT civ.ing. 8,8 

Multimedia arts kand. 9,1 

Kognition-kommunikation kand. 9,8 

IT design-kommunikation-medie kand. 13,8 

Multimediateknologi kand. 14,0 

Informatik kand. 20,3 

IT-produktudvikling kand. 21,7 

Medialogi kand. 25,3 

IT-ledelse kand. 27,9 

Produkt-designpsykologi kand. 49,2 

              Kilde: Erhvervs- og Vækstministeriet: ”ledigheden for IKT-uddannede”  
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Har din virksomhed inden for de seneste 12 måneder haft ledige it-
stillinger i Danmark, som I har måtte opgive at besætte? 



 

Analysen af efterspørgsel på uddannelsesbaggrund og kompetencer blev foretaget i 2014 for IT-

Branchen gennem Epinion. 
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